(Pune Freude
am Wansan

27964 000 EUPHORIA SYSTEM 210 SISTEMA DE DUCHA
CON TERMOSTATO INCORPORADO

PIEZAS DE REPUESTO, julio 2017 — ahora

1: Volante Adria Hit (NUmero de pedido 47984000)

3 1.1: Tapa (NUmero de pedido 6458500M)
%- |38 2: Anillo de fijacion (Numero de pedido 47743000)

3: Termoelemento de 1/2" (Nimero de pedido 47439000)

4: Silenciador (NUmero de pedido 47398000)

5: Paso del agua (NUumero de pedido 47751000)
6: Aquadimmer (Numero de pedido 12433000)
7: Racor con Valvula anti-retorno (NUmero de pedido 47189000)

7.1: Filtro colector de suciedad (NUmero de pedido 0726400M)

7.2: Racor con Valvula anti-retorno (Numero de pedido 08565000)
7.3: Junta térica (NUmero de pedido 0305500M)

8: Racor en S (NUumero de pedido 12662000)

}\\?\\\\\\\.\\\\L\E

9: Racor con Valvula anti-retorno (NUmero de pedido 08565000)

70: Soporte deslizante (NUmero de pedido 12140000)

11: Filtro (NUmero de pedido 0700200M)

12: Set recambio (NUmero de pedido 45933000)

13: Embellecedor (Numero de pedido 48279000)

14: Suplemento posterior barra ducha (Numero de pedido 27180000)*
15: Llave para desmontaje (NUmero de pedido 19332000)*

16: Cartucho GROHE TurboStat 1/2" (NUmero de pedido 47175000)*
17: Llave para tuercas 3/4" (NUmero de pedido 19377000)*

18: Barra para sistemas de ducha (NUmero de pedido 48053000)*

19: Barra para sistemas de ducha (NUmero de pedido 48054000)*

20: Brazo de ducha para sistemas de ducha (Nimero de pedido 14047000)*

*Accesorios especiales

https://www.grohe.es/es_es/euphoria-system-27964000.html PAGINA 1/4



ORI GROHE
on (Unason ——

27964 000 EUPHORIA SYSTEM 210 SISTEMA DE DUCHA
CON TERMOSTATO INCORPORADO

PIEZAS DE REPUESTO, agosto 2016 — julio 2017
1: Volante Adria Hit (NUmero de pedido 47984000)
1.1: Tapa (NUmero de pedido 6458500M)

2: Anillo de fijacion (Numero de pedido 47743000)

3: Termoelemento de 1/2" (Nimero de pedido 47439000)

1
4
|

'I"chq.‘mec.//

4: Silenciador (NUmero de pedido 47398000)
5: Paso del agua (NUumero de pedido 47751000)
6: Aquadimmer (Numero de pedido 12433000)

7: Racor con Valvula anti-retorno (NUmero de pedido 47189000)

7.1: Filtro colector de suciedad (NUmero de pedido 0726400M)

7.2: Racor con Valvula anti-retorno (Numero de pedido 08565000)

7.3: Junta térica (NUmero de pedido 0305500M)
8: Racor en S (NUumero de pedido 12662000)

9: Racor con Valvula anti-retorno (NUmero de pedido 08565000)

70: Soporte deslizante (NUmero de pedido 12140000)

11: Filtro (NUmero de pedido 0700200M)

12: Set recambio (NUmero de pedido 45933000)

13: Embellecedor (Numero de pedido 48279000)

14: Suplemento posterior barra ducha (NUmero de pedido 27180000)*
15: Llave para desmontaje (NUmero de pedido 19332000)*

16: Cartucho GROHE TurboStat 1/2" (NUmero de pedido 47175000)*
17: Llave para tuercas 3/4" (NUmero de pedido 19377000)*

18: Barra para sistemas de ducha (NUmero de pedido 48053000)*

19: Barra para sistemas de ducha (NUmero de pedido 48054000)*

*Accesorios especiales

https://www.grohe.es/es_es/euphoria-system-27964000.html PAGINA 2/4



ORI GROHE
on (Unason ——

27964 000 EUPHORIA SYSTEM 210 SISTEMA DE DUCHA
CON TERMOSTATO INCORPORADO

PIEZAS DE REPUESTO, enero 2015 — agosto 2016

1: Volante Adria Hit (NUmero de pedido 47984000)

1.1: Tapa (NUmero de pedido 6458500M)

2: Anillo de fijacion (Numero de pedido 47743000)

3: Termoelemento de 1/2" (Nimero de pedido 47439000)
4: Silenciador (NUmero de pedido 47398000)

5: Paso del agua (NUumero de pedido 47751000)

6: Aquadimmer (Numero de pedido 12433000)

7: Racor con Valvula anti-retorno (NUmero de pedido 47189000)

7.1: Filtro colector de suciedad (NUmero de pedido 0726400M)
7.2: Racor con Valvula anti-retorno (Numero de pedido 08565000)
7.3: Junta térica (NUmero de pedido 0305500M)

8: Racor en S (NUumero de pedido 12662000)

9: Racor con Valvula anti-retorno (NUmero de pedido 08565000)

70: Soporte deslizante (NUmero de pedido 12140000)

11: Filtro (NUmero de pedido 0700200M)

12: Set recambio (NUmero de pedido 45933000)

13: Suplemento posterior barra ducha (Nimero de pedido 27180000)*
14: Llave para desmontaje (NUmero de pedido 19332000)*

15: Cartucho GROHE TurboStat 1/2" (Nimero de pedido 47175000)*
16: Llave para tuercas 3/4" (NUmero de pedido 19377000)*

17: Barra para sistemas de ducha (Nimero de pedido 48053000)*

18: Barra para sistemas de ducha (NUmero de pedido 48054000)*

*Accesorios especiales

https://www.grohe.es/es_es/euphoria-system-27964000.html PAGINA 3/4



ORI GROHE
on (Unason ——

27964 000 EUPHORIA SYSTEM 210 SISTEMA DE DUCHA
CON TERMOSTATO INCORPORADO

o, PIEZAS DE REPUESTO, mayo 2012 — enero 2015
S ~
) 40@% ‘I\_]—\"::';_\ 1: Palanca (Numero de pedido 47718000)
< | \ = »..H_:.:.\.

4 L@J @ sy N 1.1: Tapa (NUmero de pedido 6458500M)

Al E 2: Anillo de fijacion (Numero de pedido 47743000)
. i @ |2
ﬁ ‘;; 3: Termoelemento de 1/2" (Nimero de pedido 47439000)
(=]

I
1

4: Silenciador (NUmero de pedido 47398000)

5: Paso del agua (NUumero de pedido 47751000)
6: Aquadimmer (Numero de pedido 12433000)

7: Racor con Valvula anti-retorno (NUmero de pedido 47189000)
7.1: Filtro colector de suciedad (NUmero de pedido 0726400M)
7.2: Racor con Valvula anti-retorno (Numero de pedido 08565000)
7.3: Junta térica (NUmero de pedido 0305500M)

8: Racor en S (NUumero de pedido 12662000)

9: Racor con Valvula anti-retorno (NUmero de pedido 08565000)

70: Soporte deslizante (NUmero de pedido 12140000)

11: Filtro (NUmero de pedido 0700200M)

12: Set recambio (NUmero de pedido 45933000)

13: Suplemento posterior barra ducha (Nimero de pedido 27180000)*
14: Llave para desmontaje (NUmero de pedido 19332000)*

15: Cartucho GROHE TurboStat 1/2" (Nimero de pedido 47175000)*
16: Llave para tuercas 3/4" (NUmero de pedido 19377000)*

17: Barra para sistemas de ducha (Nimero de pedido 48053000)*

18: Barra para sistemas de ducha (NUmero de pedido 48054000)*

*Accesorios especiales

https://www.grohe.es/es_es/euphoria-system-27964000.html PAGINA 4/4



